

**УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ СА ПРИВРЕМЕНИМ СЕДИШТЕМ
У КОСОВСКОЈ МИТРОВИЦИ
ПРИРОДНО МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ**

УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ
Бр. 22-235
05 APR 2022

Предмет: Приговор на извештај комисије о пријављивању кандидата на конкурс за избор у звање наставника

Комисији за избор у звање

Декану факултета – Наставно-научном већу

Ректору Универзитета у Приштини–Косовска Митровица – Сенату Универзитета

Поштовани,

Дана 21.03.2022. објављен је извештај о пријављивању кандидата на конкурс за избор у звање наставника Предрага Спасоја Васића, ванредни професор у звање редовног професора. У делу VIII овог извештаја педагошки рад наставника је оцењен са оценом 9,36.

На основу овог дела и оцене педагошког рада желим да упутим приговор на рад наставника др Предрага Васића. Маја месеца 2021. год. поднела сам тужбу за сексуално узнемирање, уцењивање и злостављање на докторским студијама од стране професора Предрага Васића.

Јануара 2021. године, као студент докторских студија обратила сам се професору Предрагу Васићу за литературу и испитна питања за предмет Методологија научно-истраживачког рада. Том приликом професор ми је рекао да постоје две опције да положим тај испит:

1. Прва и по мишљењу професора Васића лакша опција, да „спавам“ са њим и положим испит. Како је професор тада рекао „лако ћемо ми то“, доћиће по мене и завршићемо све.

2. Уколико не пристанем на дату прву опцију, имам и опцију два а то је да: научим књигу Методологија научно-истраживачког рада у биолошким дисциплинама, Нови Сад, 2006. год.; Методологија научног рада, Пале, 2007 год.; Семинарски рад; из Методологије научни рад (рад у националном часопису категорије М53) или саопштење са међународног скупа штампан у целини категорије М53, или саопштење са међународног скупа штампано у изводу М34.

Након тога, уследили су позиви на којима ми је професор претио да изаберем прву опцију, или не да само нећу положити испит, већ нећу моћи да будем бирана у звање асистента, јер како професор каже „уколико изаберем прву опцију биће уз мене од почетка до краја, у супротном нећу завршити докторске студије и нећу бити примљена у радни однос, за шта ће се он побринути“. Затим је професор слао поруке да прихватим прву опцију и да имам један дан да одлучим шта сам изабрала.

Како сам се нашла у јако болној и срамотној ситуацији, нисам знала како могу да се извучем из свега тога, јер сам знала да моја реч против речи једног ванредног професора неће значити апсолутно ништа, одлучила сам да снимим разговор професора Васића.

Изабрала сам наравно другу опцију, о свему обавестила тадашњег шефа одсека проф. др Славишу Милошевића као и тадашњег продекана за наставу професора Декића. Били су згранути и предложили да они попричају са њим и смире целу ситуацију.

Како приликом оцене педагошког рада професора Васића нису узете моје жалбе које сам поднела факултету, подносим овај приговор на педагошки рад професора. Молим Комисију, Сенат Универзитета, ННВ факултета да приликом избора у звање редовног професора узму у обзир и мој приговор.

Све горе речено и наведено достављам у виду доказа (снимке уцењивања на CD, слике тражене литература мејла, слике преписке и узнемиравања у виду видео позива).

Датум и место:

Подносилац приговора:

05.04.2022 у К. Митровици

Ј. Јовановић
Јована Јовановић

Адреса: Сушица, б.б., Приштина

Бр. тел.: +381693749587